CORRECTION SUJET BREVET

fxercice 1
1, On peut ©
_ construire un carré de 6 cm de coté ;

_ racer ses diagonales qui se coupent en O et les médiatrices des cotés -

_ tracer le cercle de centre 0 et de rayon 3 cm qui coupent Jes diagonales et les médi
rices précédentes en huit points, sommets de I’octogone, A
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2. Le ¢6té [DH] est un diametre du cercle circonscrit au triangle DAH.
Siun c6té d’un triangle est un diamétre de son cercle circonscrit

alors ce triangle est rectangle au sommet opposé au coté diametre.

Le triangle DAH est rectangle en A.

3-VAB'CDEFGH étant un octogone régulier de centre O,ona:
BOA = Agp  360° _ s W D00 3 3
42K 54 BB R Qs rceptent le méMe arc BH.

T
Dans Je cercle, ’angle inscrit BEH et I'angle au centre B OH mtee ent le méme arc, 10
l’l’ un cercle, un angle inscrit et un angle au centre intercep
“NEle inscrit mesure la moitié de I’angle au centre:
09 ABEH = BOH + 2 = 90° + 2, soit BEH = 45°.
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